

Меня зовут Саша. Хотел вам рассказать историю, как я потерял анальную девственность. Мне было 18 лет. Я был не очень сильным, среднего телосложения. А еще я был девственником. Внешность у меня была обычная, но с девчонками мне как-то не везло. Хотя дружить получалось очень легко, но дальше как-то не шло. И дружил я тогда с двумя подругами Ксюшей и Аней. Мы часто гуляли вместе, любили потусить, посмотреть киношки и все такое. Сначала я познакомился с Аней, она была темноволосая, аккуратненькая девчонка. И поначалу мы тусили с ней, а потом она решила познакомить меня со своей давней подругой Ксюшей (она была блондинкой, повыше Ани) и после этого мы начали проводить время вместе.

С ними было весело, можно было болтать обо всем и дурачиться. И вот однажды Аня позвала к себе, т. к. родителей не было дома, с ночевкой смотреть фильмы. Мы уже не раз так проводили время, поэтому, я, обрадовавшись такому замечательному времяпровождению собрался и пошел к ней, купив по пути пива и всяких закусок. Когда я пришел к ней, они с Ксюшей уже ждали меня. Мы поболтали немного, а затем уселись смотреть фильмы, смотрели какие-то ужастики попутно попивая пиво. После второго фильма и уже достаточно выпив, мы решили сделать перерыв и снова продолжили наши разговоры и фоном включили музыку. В какой-то момент Ксюша пошла за пивом, а мы пока с Аней остались вдвоем, вернувшись Ксюша начала танцевать под музыку, а мы решили ее поддержать и тоже начали дурачиться, делая вид что умеем танцевать. Тут Аня сказала:

— Во! Щас включу одну песню!

И включила какую-то типично стриптизерскую музыку и смеясь начала извиваться под музыку, повторяя всякие стандартные стриптизерские движения из фильмов. Я решил не отставать и начал имитировать те же движения, как будто я девочка. Ксюша и Аня уже сидели на диване, устав от танцев, но как только увидели как я танцую сразу начали кричать:

— Ее! Да! Давай! — смеясь говорили они.

Я уже был довольно пьян, как и девочки. Поэтому немного расстегнул джинсы и приспустил их показав немного попу.

— Даа! Продолжай! — подбадривали меня подруги.

Но я засмутился, т. к. до этого никогда мы друг друга голыми не видели и мне было как-то стыдно. Я натянул джинсы обратно и продолжил танцевать в стриптизерском стиле. Как вдруг Аня сказала:

— А покажи его?

— Кого? — не понял я и перестал танцевать.

— Нуу, член. — немного смущаясь, но со смехом сказала Аня.

Я застеснялся еще сильнее.

— Нее, мы же друзья.

— Да ладно, ну покажи нам, — уже вместе просили подруги — интересно же.

— Тогда вы тоже что-нибудь покажите, — предложил я.

— Сначала ты, — смеялись девчонки — да мы никому не расскажем. Покажи. А сколько он у тебя?

— 17 см, — честно ответил им я.

— Ну покажиии.

— Нет, это моя собственность, — отшутился я.

— Могу вот так, — сказал я и плавно спустив джинсы повертел для них голой попой, а потом быстро натянул джинсы обратно.

— Ну это не то, че мы поп не видели? — немного обиделись девочки. — Ну ладно, не хочешь как хочешь.

Я обрадовался, что они наконец перестали меня уговаривать и присел к ним на диван. Мы поболтали еще немного и потом пошли спать.

На утро, проснувшись, я хотел было потянуться, но почему-то не смог. Не сразу поняв в чем дело, я открыл глаза и увидел, что мои руки привязаны к ножкам кровати, я попробовал встать, но понял, что и ноги тоже привязаны, а сам я лежу на животе. Я повернул голову вбок и увидел Аню с Ксюшей.

— Эй, че за приколы? Это вы сделали? Развяжите меня.

— Ой, ты проснулся?! Мы уже заждались. У тебя сегодня будет долгий день. — мило сказала Аня.

— В смысле?

— Зря ты вчера не сделал, что мы просили, — поддержала ее Ксюша.

И тут я заметил, что лежу я совсем голый, без трусов.

— Вы чего девчонки? Отпустите меня!

— Ну уж нет. Так трудно что ли было показать его?

— Хорошо, давайте я вам его покажу, только отпустите, пожалуйста? — начал умолять их я.

— Ха-ха! Да мы уже все видели, нам уже не надо. — смеялись подруги. — Очень неплохой инструмент, кстати.

— Ну вот, тогда отпустите. Я что угодно для вас сделаю!

— Зачем? Мы сейчас сами все сделаем.

— Ну прошу вас, не надо. — я уже реально боялся, что они собираются со мной делать.

— Так мне это надоело! Мы теряем время. — сказала Аня.

Она сняла с себя трусы (она была в домашнем халатике), подошла ко мне, и запихала их в рот.

— Ксюш, давай скотч.

Ксюша протянула ей моток скотча и Аня заклеила мне рот поверх, обернув вокруг головы, чтобы я не выплюнул трусики.

— Все. Ты же мужик. Терпи. Может тебе даже понравится. Ты еще никогда в попу не трахался?

Я замотал головой и снова завыл, давая понять, что и не хотел бы. Мне было даже страшно подумать об этом. Когда-то в ванной я пробовал себе засунуть в попу два пальца, как в одной порнухе, но это было очень больно и с тех пор я не хотел такого повторять.

— Так, надо сначала тебя промыть, — сказала Аня. — Ксюш, давай клизму.

Ксюша радостно убежала в соседнюю комнату и вернулась с тазиком воды и грушей плавающей в ней.

— Не переживай, мы уже все подготовили. Но хотим, чтобы некоторые вещи для тебя были сюрпризом.

Я в ужасе ждал, что они будут делать со мной. Клизма уже была не самой приятной процедурой, но по сравнению с тем, что было потом, я бы выбрал клизму.

— Слушай, мы конечно постарались все подготовить, но сам понимаешь, клизма штука не предсказуемая, поэтому постарайся аккуратнее, развязать мы тебя не можем. И лучше слушайся нас, если не хочешь лишних наказаний, — предупредила меня Ксюша.

— Сейчас мы немного ослабим твои ноги, а ты их подогни к животу, договорились?

Я согласно закивал, думая при этом, что вот он, мой шанс вырваться. Аня взяла еще одну веревку, накинула ее мне на колени сзади, а другие концы потянула за ножки кровати спереди, где были привязаны мои руки, чтобы подтянуть и зафиксировать мои ноги. Ксюша же приготовилась ослабить узлы веревок на ногах.

— Готова? — спросила Аня.

— Да.

Ксюша начала ослаблять веревки, а Аня в это время потянула медленно мои ноги вперед, это было очень неудобно. В какой-то момент, когда я переставлял ноги поближе, Аня ослабила хватку. Я почувствовал это и решил действовать, я резко дернул ногу вперед, но веревка лишь слегка сдвинулась и резко впилась в ногу, оказалось, что Аня уже заранее протянула ее между элементами узорчатой спинки кровати, чтобы веревка сразу не соскочила. Я завалился на бок. Аня резко подскочила ко мне и схватила рукой за яйца и сжала их так сильно, что у меня в глазах потемнело.

— Мы же тебя предупреждали! — резко сказала Аня и потянула яйца к себе. — Зачем ты себе все усложняешь? Прекрати дергаться, тебе же будет лучше. Понятно?!

У меня от боли из глаз потекли слезы, но Аня не отпускала мои яйца, а лишь сильнее их сжимала и тянула на себя, я думал они сейчас лопнут.

— Понятно, я тебя спрашиваю?!

Я только еле смог кивнуть головой. Аня еще немного крутанула яйца в руках, сжала их и отпустила.

— То-то же. А теперь, подтяни ноги к животу.

Я с трудом занял указанную позицию. Яйца все еще гудели. Девочки затагнули веревки и подошли сзади.

— Смотри какая маленькая дырочка, — умилилась Ксюша, дотронувшись до моего ануса, от чего тот сразу сжался. — Ой. Еще и сжимается. Ха-ха!

Аня подошла сзади и сказала:

— Да, но ничего, сегодня мы это поправим.

Мы с подругами говорили о всяком и конечно о сексе тоже. Они знали, что я девственник, я знал что Аня не девственница, но в попу пробовала один раз, ей было очень больно, и больше она этого не испытывала. А Ксюша, хоть и была на полгода нас старше, тоже была еще девочкой, но вот с попкой своей она любила поэкспериментировать.

— Значит так, сейчас я поставлю тебе первую клизму, не вздумай проронить ни капли, я тебе сразу же поставлю вторую, после этого, когда я разрешу сможешь освободиться, понял? Я согласно закивал, решив не сопротивляться, может они пожалеют меня и они перестанут. Мы ведь все-таки друзья. Ксюша как будто услышала мои мысли и сказала:

— Ты уж не сердись на нас. Мы все еще друзья, это ничего не изменит. Просто ты нас вчера обидел, поэтому получаешь заслуженное наказание. — улыбалась она.

Аня тем временем достала анальную смазку, я был этому уже и не удивлен, смазала наконечник клизмы и дотронулась пальчиком до моего ануса, от чего я опять сжался.

— Расслабься, легче будет. — сказала она.

Я попытался сделать как она попросила, хотя получалось с трудом. Анин палец проскользнул внутрь и это было пока терпимо, она поводила им внутри, смазав стенки, затем вытащила и вставила клизму, я почувствовал, как меня наполняет вода. Кружка была где-то пол-литровая.

— Вот. Молодец. Теперь держи. — Аня вытащила наконечник и снова наполнила клизму.

Ощущения в животе были не очень приятные, очень хотелось в туалет, но я не хотел получать лишних наказаний, поэтому держался изо всех сил, хотя дышать было тяжело, с заткнутым-то ртом. Аня сразу же поставила мне вторую клизму и снова сказала ждать. А сама достала ведро и подставила его под меня.

— Все, можешь расслабиться, — сказала она.

Я уже не мог больше держаться, поэтому сразу выполнил команду. Так как накануне мы в основном только пили, а не ели, результат был не таким отвратительным. Но Ксюша все равно принесла освежитель. Закончив процесс, Аня пошла все выливать в унитаз и мыть ведро, а Ксюша протерла мою попу и ноги, чтобы не заляпать все. Вернувшись Аня повторила эту пытку еще два раза и удовлетворившись результатом, сообщила:

— Ну все. Теперь переходим к главной части.

Я снова отрицательно замотал головой, пытаясь дать понять, что я не хочу этого, но Ксюша только помотала головой и сказала:

— Ну прекрати уже. Неужели ты не понял, что тебе этого не избежать? Расслабься, легче будет.

Аня вновь взяла смазку, нанесла ее щедро на мой анус, размазав и вокруг, а затем приставив бутылочку к анусу залила мне смазки внутрь. Получилась как клизма из смазки. Затем она смазала свои пальцы и попросила Ксюшу раздвинуть мне ягодичцы. Ксюша с радостью это выполнила. Аня сложила вместе два пальца и приставила их к моей попе.

— От клизмы у тебя уже попа разработалась немного, поэтому сразу начнем с двух пальцев, сказала она и протолкнула их внутрь.

Было довольно неприятно, но терпимо. Я слегка застонал, а Аня продолжила трахать меня в попу пальцами, так продолжалось минут 10. Затем Аня остановилась, я подумал, что это все, но тут она сказала:

— Давай Ксюш, неси.

Ксюша ускакала в соседнюю комнату и вернулась с анальной пробкой, диаметром сантиметра 3, в форме конуса и я понял, что все и правда только начинается.

— Теперь твоя очередь, — сказала Аня.

Ксюша заулыбалась и смазала пробку, а затем начала ее вводить, медленно, но упорно, не останавливаясь. Я застонал громче, моя девственная попа явно была к этому не готова. Я начал мычать, давая понять, что мне очень больно, но подруги меня просто игнорировали. Просто кивнул. Пока Аня снимала с меня кляп, у меня была передышка от порки. Как только мой рот был свободен, я попросил:

— Девочки, может не надо больше, пожалуйста?

— Что тебе Аня сказала?! — воскликнула Ксюша и с силой ударила меня плеткой попе.

Я только было собрался вскрикнуть, но вспомнив, что от этого еще больше может пострадать моя задница, уткнулся лицом в постель и прикусил покрывало. В это время Аня уселась передо мной, прислонившись к спинке кровати и раздвинула ноги.

— Считаю это тебе бонусом, за то, что ты делаешь для нас. — улыбнулась она.

Согласен, это было и правда светлом пятном в этой пытке. Писечка у нее была гладко выбрита, с аккуратными половыми губками и была настолько мокрой, что даже язык соскальзывал. Я тут же принялся усердно лизать, а Ксюша продолжила меня пороть. В какой-то момент во время ударов я начала сильно и широко проводить языком по киске Ани, от чего она прямо вся напрягалась.

— Еще! Ксюша! Шлепай его так же! — воскликнула Аня.

И вот через несколько ударов Аня вся изогнулась, напряглась, сжала ногами мою голову, прижав ее к вагине изо всех сил и с громким стоном кончила. Ксюша в этот момент с удовольствием наблюдала как кончает ее подруга, и продолжала хлестать мою попу, видимо, чтобы я случайно не прикусил что-нибудь ее подруге, делала она это слабее, чем в начале. От чего уже и моя попа немного привыкла к ударам и член снова встал.

— Офигенно! — простонала Аня вылезая из под меня и уселась на стул.

— Смотри как я подрумянила его попку. — радовалась Ксюша.

— Потом. Слушай, давай чайку попьем, я а то уже никакая.

— Давай. А ты тут отдыхай пока. — сказала Ксюша и подруги пошли на кухню.

Я в это время и правда пытался передохнуть, хоть этому и мешала огромная пробка в попе. Вернулись они где-то через час.

— Ну как ты тут?

— Вытащите пожалуйста, пробку? — взмолился я.

— Конечно вытащим, не переживай! — весело подмигнула Ксюша.

— Ого! И правда аж красная вся, — восхитилась Аня глядя на мой поротый зад, хотя прошел уже час.

— Еще бы! Пороть я люблю. — с наслаждением ответила Ксюша.

— Ну что достаем пробку?

— Да, пожалуйста. — попросил я.

Ксюша подошла ко мне, обхватила основание пробки и потянула на себя, мне показалось, что сейчас мне вместе с ней вытянут кишки, но из-за смазки руки у нее соскользнули. Тогда она взяла салфетки, вытерла всю пробку, и обхватив салфеткой изо всех сил потянула на себя пробку.

— Аааа! — начал было кричать я, но Ксюша быстро скомандовала Ане запихнуть мне трусы обратно в рот. Аня без замедления все выполнила и снова обмотала скотч вокруг головы.

Ксюша же продолжила тянуть пробку. Так как за час анус стянулся до размера ножки этой пробки, мне казалось, что меня рвут изнутри. В итоге с громким шлепком пробка все таки выскочила из моей задницы. Но я все еще чувствовал как будто она внутри и то что колечко ануса не закрывается.

— Ого!

— Офигеть! Вот это дырень!

— Слушай, я всегда хотела попробовать, — с любопытством сказала Аня.

И я почувствовал как она рукой гладит мой анус, но только через несколько мгновений я понял, что это она смазывала себе руку смазкой, которая была во мне и понял, что она хочет. В последний раз я попробовал протестовать, впрочем уже не так убедительно. Аня же в это время приставила руку к моему анусу и медленно начала ее погружать в меня. В принципе, рука ее была тоньше пробки, так что поначалу это не доставляло особого дискомфорта, пока она не погрузила ее в меня наполовину локтя.

— Блин! Ксюш, попробуй! Это так прикольно! Так тепло и мягко внутри! — воскликнула Аня и выдернула руку у меня из задницы, которая тут же захлюпала воздухом.

— Мне тоже всегда было интересно.

Ксюша тоже смазала руку и начала медленно погружать ее в меня. А я и правда уже начал получать удовольствие. Потом они снова поменялись и Аня активно стала трахать меня рукой погружая ее чуть ли не по локоть, это уже доставляло некоторый дискомфорт, но она постоянно крутила рукой и задевала мне простату, от чего я чуть не кончал. Таким образом они протрахаили меня еще часа 3, пробуя уже засунуть по две руки и растягивая мой анус в стороны, но попа у меня уже привыкла и почти не ощущала дискомфорта. К тому же за это время я дважды кончил. Девчонки сделали несколько фоток на телефоны, чтобы я потом не мог им отказать в их просьбах.

— Ну вот. Я же говорила тебе понравится. — с улыбкой подытожила Ксюша.

— Больше не будешь вредничать! — поддакнула Аня.

Подруги отвязали меня и наконец-то отпустили.